

Традиционно сложилось так, что 25 января по всей России отмечается день российского студенчества и Татьянин день. Студенческие годы - яркое и счастливое время, наполненное не только новыми знаниями и друзьями, но и коллективным досугом. Именно поэтому 29 января в 15.00 в нашем колледже состоялось развлекательное мероприятие, посвященное празднованию Дня студента. Со словами поздравления и напутствия к студентам обратились директор колледжа Акбалин Р.С., а также заместитель по учебной работе Зброя .Ю.А. В конце напутственных слов были награждены студенты, которые окончили 1 семестр только с отметкой «отлично». Мероприятие включало танцевальные, музыкальные сольные номера, дуэты и развлекательные игры. Творческие номера студентов вновь порадовали всех присутствующих своими яркими, талантливими выступлениями. Им удалось приятно удивить и преподавателей и друзей своими творческими способностями, своей оригинальностью они полностью очаровали зрительный зал. Праздник прошел, а хорошее впечатление и радостные воспоминания остались. Все участники и зрители получили массу позитивных эмоций! С праздником! С Днем студента!

{gallery}/2018-2019/29012019{/gallery}